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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA SPDA, DE 

2023. Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezessete 

horas, reuniu-se virtualmente o Conselho Fiscal da COMPANHIA SÃO PAULO DE 

DESENVOLVIMENTO E MOBILIZAÇÃO DE ATIVOS – SPDA, com sede na Rua 

Líbero Badaró, nº 190, 5º andar, Centro, no Município de São Paulo, Estado de São 

Paulo. PARTICIPANTES: THIAGO RUBIO SALVIONI, Presidente do Conselho Fiscal; 

ANTÔNIO DEMÉTRIO SOUZA JUNIOR e EVANDRO LUIS ALPOIM FREIRE, 

Conselheiros Fiscais; HÉLIO RUBENS DE OLIVEIRA MENDES, Diretor Presidente, e 

MAURÍCIO AKIHIRO MAKI, Diretor Administrativo Financeiro. Iniciando os trabalhos, 

os Conselheiros convidaram a mim, PATRICIA MENEGHINI DA SILVA, para atuar 

como Secretária da Reunião, após, deliberou-se sobre a seguinte ORDEM DO DIA, a 

saber: 1) Definição do calendário das reuniões mensais; 2) Aprovação do plano de 

trabalho 2023/2024; e 3) Situação geral das contas e Análise do Fluxo de Caixa 

mensal e projeção anual.  DELIBERAÇÕES: 1) Iniciando a reunião, o Diretor 

Administrativo Financeiro apresentou o calendário de reuniões mensais, mantendo-se 

as reuniões nas últimas quartas-feiras de cada mês, às 17 horas, com exceção dos 

meses de fevereiro, março/abril (a depender da data marcada para realização da 

Assembleia Geral Ordinária) e dezembro; 2) Em seguida, tendo em vista as 

obrigações e atribuições do Conselho Fiscal previstas na Lei das Sociedades 

Anônimas, no Estatuto da Companhia São Paulo de Desenvolvimento e Mobilização 

de Ativos – SPDA, no Manual do Conselheiro Fiscal de 2021, elaborado pela 

Secretaria Municipal da Fazenda do Município de São Paulo, e no Regimento Interno 

do Conselho Fiscal da SPDA, os Conselheiros aprovaram o Plano de Trabalho do 

Conselho Fiscal da SPDA para o período de maio de 2023 a abril de 2024, 

ressaltando-se que sempre são possíveis alterações que os Conselheiros julguem 

necessárias; e 3) Por fim, o Diretor Administrativo Financeiro apresentou o fluxo de 

caixa e a situação atual das contas da Companhia, detalhando os ingressos e os 

desembolsos referentes a abril de 2023, o acumulado e o projetado para o ano. 

Destacou que as receitas acumuladas no ano já seriam suficientes para cobrir os 

valores referentes a despesas com pessoal. Ainda, detalhou os valores referentes a 

outras receitas próprias e às despesas tributárias. Em assuntos gerais, os 

Conselheiros solicitaram à Diretoria Executiva apresentações visando um 

aprofundamento quanto à estrutura do FIDC e consequente aprofundamento sobre as 

atividades da Companhia. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, 
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lavrando-se esta Ata que vai assinada por mim e todos os presentes. 

 

 

 

PATRICIA MENEGHINI DA SILVA 

Secretária da Reunião  

 

 

THIAGO RUBIO SALVIONI 

Presidente do Conselho Fiscal 

 

 

ANTÔNIO DEMÉTRIO SOUZA JUNIOR 

Conselheiro Fiscal 

 

 

EVANDRO LUIS ALPOIM FREIRE 

Conselheiro Fiscal 

 

 

HÉLIO RUBENS DE OLIVEIRA MENDES 

Diretor Presidente 

 

 

MAURÍCIO AKIHIRO MAKI 

Diretor Administrativo Financeiro 

 

 

 

 

 


